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_ ПРАЩАЛЬНЕ СЛОВО ТЮ, М. ІРЧАНА. вищої команди. ' Так жандар
ми переводили труси і тягали

хіба тільки та, що теперіш ка входить у коло безпосеред
ня влада завзялася порозганя-1 ньої відповідальностн поли
ти від нас селян і робітників ського уряду, 
шиканамн. тяганина ми та ма
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tor,«w Ью » w«T «тос« постерунками no цілому пові
ті 5 селян з Бабина і кількана-

Д(ірогі ’йвариші робітники ломим- робітництвом н ф.іц-"' цятьох членів нашої партії За-
мерством боротися проти ви*. статечний. На т. т. Гелича, 

Надто раптові приготуванн і зиску, поневолення і наруги] Шеленку і Галицького жандар
мі випду і Канади не дали над людиною праці

Моїм

І Способи й погляди, перене- 
Разом сені з практики польської де-терінльними шкодами, 

з переслідуваннями наших то- фенливи до урядової політики.*4-00BobseripUoD per jnz fi фармері Канади
вариш їв почала влада на гінку можуть лише створити для 

ми роблять ночами засідки воїна культурний рух і установ і Польщі серйозні політичні, 
найгарячішим б, - дорогах, щоби їх зловити і під українських працюючих, щоби економічні й фінансові усклад-

їй всіх вас є, щоби - прикриттям нічної темноти їх Знищити. Так жандарми І мемня. Англійська буржуазія
наших організаціях “виконувати над ними свій конфіскують календар “Знання(була змушена приєднатися до

Т. Шеленка і то сила", роблять труси по чи
Свідо- цнівдли. як досі. Тільки гар ібнв жандарм у головній ко- талі,них, як наприклад в Не - ;Чемберлейиа відносно СРСР,

мий я того, що завтра переїде монійнок» працею дійдете до манді в.Чернівцях по лиці так. полоківцях, Крсшатнку й нн . як
кордон Канади, а все ж неначе1 нових досягнень у всіх органі- що той- аж запух. Як бачимо. ; та забирають бібліотечні книж- безглуздя 
не віриться, шо це правда. За заніях. Я а з свого боку.!стан облоги і жандармським ' ки та забороняють д іяп.місті*
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мені змоги попрощатися з ва 
ми бодай короткими словами жанням д 
на сторінках нашої преси. Роб ви у всіх
•по це в дорозі, останньої ноч' далі так завзято і щиро пра-! росказ. з гори 
на канадінській землі.

УНРАІНСЬНІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
rum дя робочого цеху — вихопіть три pue на тяжять: 

у вівторок, четвер і суботу.
Впхав Робітнячо-Фармерськс Вяяавяичс Товариство, «інкорпороване

р^о^вАіЖїй-1,0
ОПОЗИЦІЙНОЇ ОЦІНКИ політики

до політики політичного

*4 00Передплата на рік
А націонал-цвраністичні посли, і
.к Андріяшук, похваляють цю ЗАЛ БІЙ РОБІТНИКІВ ПЕРІ,

І нагінку влади на культурні у- 
“Демократична" влада нами- станови; бо “до них пояаходн 

свідомим і ло багато комуністів".

пить з половиною років я так скільки моїх сил буде, доломи-! чобіт панують дальше 
зживе* з вами і нашими орга- іатиму з вільної Радянської 
нізацшми, шо виїзд мін зда- України 3 собою везу чимале- і 
сться й досі тільки сном. матеріалів, призбираних за час ‘

В мойому серці біль і ра- моєї праці в Канаді і надіюся . гається поставити 
дість. Болію за тою робітнії- що в найб.інших роках я далі t українським, працюючим на 
чо-фармерськоні Канадою, к-| українській літературі нові j мордника, Іцоби своєї свідч- 
кок» і серед якої жив я весь час - твори, в якиУіту -[<■ іньамїТжно- мости не передавали другим
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Намордник.
%

Народній Комісаріят Освіти 
У CPP опрацював плин оплачу
вання праць робітників пера. 
Плин опрацьований у порозу
мінні з представниками профе
сійних організацій і відповідає 
здебільшого дотеперішньому 
станові в цій ділянці.

Оригінальні твори худож
ньої прози слід оплачувати по 
ИХ) карбованців за друкований 
аркуш; оригінальні критичні, 
публіцистичні та бібліогра
фічні твори оплачується в 90 
карб, за друкований аркуш. 
За переклади художніх творів, 
наукових і технічних праць, 

IU j що не потребують, рс дату вам - 
40 карб, за аркуш, а за 

переклад іншії/ праць 
карб. 3fi аркуш.

Вірші, як оригінальні, так і

Редакція за оголошення не відповідає. Бойкот.

Ця влада дібрала ще одного 
способу на поборювання нас, 
цс спосіб суспільного бойкоту. 
Влада дала пароль, щоби -вся 
буржуазна клнеа нас бойкот) • 
вала, щоби жадеи друкарню 
не приняв нашої газети чи ни
ті потрібні друкн друкувати, 
жадеи домовласник не панни 
нам хати, жоден підприємець 
чи установа не тримали нащо 
го члена чи прихильника н 
службі або в роботі і т. д.

Теперішня “демократія 
гналася вже аж так далеко, щ » ; 
натискає на адвокатів, аби не 
перебирали обороняти наших j 
товаришів на їх процесах. Цей 
спосіб бльокади і саботажі

ХТО R КОМУ ПЛАТИТИМЕ. прані на цій новій землі, а ра- гті пайвірнішл відбитка тяжко- ^ і і перш) чергу переслідує вла
ді» тим, шо їду у вільну, ро- і о життя українського робіт і да нашу газету 
бітинчо-селянську Україну, де ництва н фермерства в дале 
будується нове, соціалістичне куі Канаді, 
життя. Але немає сили, що ми- Товариші робітники й фар 
гла <> розлучити мене з вами! мері! На прощання, бодай в 
Я й далі буду тісно звязании уяві, міцно тисну ваші мозоли-

Іовгиіі час
ставила вона нам найтяші пе
решкоди, аби газета не появ; - 
лася, а як ці" труднощі ми но- 
конади. то зачала саму газету

Після чотиримісячного паризького торгу репараційна по
воювавших чотири роки держав прийшла нарешті до 

Чотири місяці торгувалися а.ііянтські іі німецькі капі-
скільки і в який

МІСІЯ
переслідувати. Жандарми кин

за допомогою української ро- сті р\кн і бажаю, вам найкра- j фїскують "Борця",лпочтарі н ■ 
бітничо-фармерської преси з тих успіхів в великій праці ні доставляють його адресатам.

Не легко а з-те травневе число “Борця"

згоди
талісти та їхні фінансові експерти над тим 
спосіб ідерти і побідженоі Німеччини відшкодувань для алі- 

Фрампі іькі та англійські експерти правили стільки, що 
німецькі крутили носом, а німецькі експерти иропон)вали сті.ть-

Аж нарешті Овен Hour,

вами всіма і з усіх сил працю- користь вас самих
витиму, щоби інформувати Вас прожитих пить з половиною занили сігуранца
про соціалістичне будівництво років в Канаді я згадуватимх кратична влада цензуру скасх
у віті,йому Радянському Союзі, все моє життя найкраще. Бо вала

янтін
хоч дсми-

ки, шо аліянтські н слухати не хотіли 
представник Моргана, якого через помилку, чи диильоматично, 

, називають американським представником 
цію, над якою иогороїжилися дешо ф|>анцузькі та англійські

Коли Ионг дав свою пропози-

Вже було її скільки аре- 
Жаль тільки, що не мав я змо- це нагівнша школа, яку я мі щтів за “Борця". Книжечки 
ги відвідати всі відділи наших досі покінчити. Цих иять і
організацій, особливо ж, не половиною років праці серед тепер - конфіскується 
бачив Західиьої'Канади. Але нас були для мене одночасно зібрання й -сходини то вже іі

дав свою пропози-
ня

наші, які ми исредше видали, 
А про

50експерти, але такн погодилися 
цію, то представники Великої Британії, н преса н члени уряду,
головно Чемберлеіііьді а - нерву-валися, «являючи, шо така 
пропозиція є понижюіча для Великої Британії, що Британія

Иремієр Австралії, Брюс,

на це складалися ті умовкни, іспитом, до якого підготовляв-1 мови нема 
в яких працював я у Віиншс сн я всіма моїми силами і здіб- 
гу і в яких працюють далі на- иостями. І до безміру гордий 
ші передові товариші. При я тим, що пізнав ваше життя, 
обмежених інтелектуальних си- ваші будні, вашу боротьбі 
лах, працюючи днями й иоча Виїзджаючи з Канади, я свідо-

всіх їх владні ор
гани розганяють, а учасників 
тягають по тюрмах та судах. 
Так жандарми тягають наших

перекладені,- вміщені в пері 
супроти нас показують як ДУ j ОЛИЧІІІІІ пресі_ треба оплачува 
же а дуже нікчемна є теперіш- 
ня демократія і її боротьбі

ніколи на такі умови не погодиться 
навіть телеграфічно протестував зі своєї пятої частини світа, 
щоб уряд Великої Британії не прннимав цих 
вже по самім цій нервозності! бритінських експертів видно бу
ло, що всі вони погодяться на предложені Морганом умовний. 
І погодилися
найшли такс “щаслив) середину", яка всіх задоволить

ти по 60 копійок за рядок. 
Автори підручників для шкіл11 ротеумовнії. товаришів десятками за сходи

ни в Заставні, Толорівцях,
проти нас. 11-го концентру одержують лг

Так виглядає білий терор ,сратуртш гонорар в розмірі 
“демократичної" влади. Та ні 
який терор ще не вбив бойово
го .духа поневолених, не вбє

ми, тяжко й мріяти про виїзд мий того, що вам винен я чи-! Раранчу, Кучурові малім, Шу-
I цей довг постараюся

нід 80 карб, за друкований ар-Теиер кажуть, що ніхто побіли не отримав, шо браний, Глібоці і т. д. і т. д.не то на місяці, але м на дні. мало,
Так було, так і залишається совісно сплатити дальшою бе;

куш, автори підручників для 
шкіл 2-го концентру 

його її демократичний терор, j к;|рб підручники для проф-
Украшські праціючі горнуться ІИКІД j щІШ.ів автор„ мають 

пашо1 одержувати від I(XI карб, за

від !Н)Переслідування.

Багато членів нашої партії 
мають у суді процеси. Дехто 
має іі по кілька процесів. І Ірії 
чин до процесів нема ніяких

ІЦо-ж то за “золоту середину найшли міжнародні імпері- 
я.іістн на тій репараційній конференції? 
середину, що Німеччина протягом 59 років має заплатити

країнам приближио 26 мільярди 988 мільйонів дола-
або стіл fa-

далі. Це- дуже невідрадце ста-1 переривпою працею на .користь 
навите, але на жаль правдиве, широких Трудових мас, зокре- 

^Товариші! З Канади ви'вЬжу ма на корцеть робіт ництва іі 
я не лише найкращі спогади фзрмерства Канади, 
про працю серед вас, але іі чи- Прощайте, товариші 
малу науку, яку набув я з і сьогодні нас ділитимуть кор- 
пять з половиною років в г\ ДОпи, багато кордонів, але ні

\ найшли вони таю
алі тому тісніше довкола 

"Партії
не ослабає, а росте

янтським і вона від тих ударів друкований аркуш.
За твори, перероблені без 

згоди автора, але за дозволом 
НКОевітн, і повісти на драма- 
тіЛну форму та кіносценарій 
чи навпаки, видавництво має 
сплатити авторові 50% гоно
рару. Решта належить особі, 
що переробила цей тнір.

Б проектах передбачається 
також приблизні наклади для 

З великим обуренням зу- як і тих огидних інсинуацін, j одного видання. Для худоЖ- 
I стріла радянська суспільність що їх він та інші оборонці бі ньої прози тираж встановлено 
вирок варшавського апеляцій лобанднги скеровували проти ’.(XXI примірників, для масової 
ного суду н справі білоґвар- радянського уряду. художньої літератури .20,(ХЮ

-, Щ . дінського терориста Войцє- Процес Войцєховського ці примірників, драматичних тво-
ПОЧЗТКХ ОЗГіІТЗ В Ц1КЗВ1 ПРИ' І .і /WW» ґ 'г.. ховського, що зробив замах і апеляційному суді гостро ста- рів л.ииіі, критично-оіолю-годи і куди солідніша та пр і- .. 1 - - 1 , - .1 на торгпреда СРСР. у Польщі вить питання про радянсько- графічних та публіцистичних

тов. Лізарова. Апеляційний польські взаємини. Уряд Сні- творів 3,000, дитячої літера- 
суд визнав, шо Войцєхов- тальського, скомплектований тури 10,(XX), віршів (крім 
ськ^й. роблячи цей замах, ва- із найактивніших діячів так т|,х. то друкується в перюдич- 
жив на життя не службової о- званої полковницької групи, ! ній пресі) 3,00» примірників, 
соби радянського уряду, а продемонстрував ворожість д 11 
приватного радянського гро- Радянського Союзу і звів на1 
мадянина, і через те знизив до швець усі ті заяви и запевнен- 
5 років термін увязнення, що ня, що їх прилюдно робили пі
на нього присудив був Войцє- еля підписання московського 
ховського суд першої інстан- протоколу міністр закордон

них справ Залєський, належ- 
нечуваний ний до складу і нового уряду, 

і польський посланник у Мо
скві Патек.

Новий польський уряд від
значив початок своєї діяльно-Iй с,,тиі тнсяч робітників столи

ці, а й численні робітничі та

рів, тобто близько дна цить сім мільярдів доларів, 
ки, скільки вартує все багацтво Канади з землями, 
стами, копальнями і т. д. Має сплачувати Німеччина радами, які

Німеччина! Що-ж

Від
лісами, мі

ми подаємо н новинці на першім стороні ГРА З ВОГНЕМ.іці українських пролетарських ' же ж весело, як радісно, коли 
мас. Поміж вами я загартував- згаХаєш, що'* недалекий той 
ся, набрав нових сил до бо- час, коли впадуть кордони і 
ротьби і праці. Дякуючи теж буде одна велика земля, а ха- 
всім донощикам, я навчився, зяїном її вільний -працюючи і : С.таїтя харківських "Вістсй%з приводу зменшення карії поль

ським судом білогвардійському бандитові.

Кому Mge" вона сплачувати? Ката ке Німеччина? Населення
Злучених Держав, Англії, Франції, Італії, Бельгії, апіталістам

ці чотири останні всі ці репарації мають повернути Морганові
В тім якраз суть всіх сплат та репарацій.

Коли чотири роки воювали між собою оті найбільші капі
талістичні держави, то хто терпів?

спокійно приймати всі удари люд 
з боку тих, іцо бояться сло

Навчився я бути [свої иражіння з подорожі і всі 
ви матимете змогу читати ї\

Населення, найбідніша і В недалекому часі я надішлю
Вониробітники н селянинайчнсельніша його частина 

мільйонами йшли в армії, клали свої голови на полях бою, їхні
ва правди
готовим кожної хвилі на ві 
те, чим обдаровує буржуазія на сторінках нашої робітничо 
через своїх нає мних агентів фермерської преси

оселі й поля руйнували гранати, палили пожари, їхні родини
А хто наживався на війні? Капіта- А подопухли з голоду II ХОЛОД)

фабрик.ііпіГ н.іживалц^ кольт і іі.иі багацтва виробляючи 
гЧ%Мфиянти наживали кольосальні суми на

всіх класово свідомих праців- рож моя цим разом з самого 
ників. 1 коли навіть деякі ка 
Віталістичні держави моґюя
лися пропустити мене иереїха- кріша, як иять з половиною 
ти через їхню територію, коли І років тому до Канади, 
через провокаційні Ьистуин Б останнє прощайте! До 

англійської побачення на сторінках, робіт
ничо - фармерської преси! А 
на Радянську Україну везу я з 
Канади гарний гостинець: при
вітання працюючим масам в!, 
вас і докладні вістки про ва
ше життя й вашу боротьбу.

Баш М. Ірчан. 
Монтрса.і 27. Травин 192У р.

акти
гармати, амунйіію
постачанні арміям поживи, одягу і т. д 

Скінчилася війнФ 
тали без її іі;, бе і рук, без очей і вертало їх лише одна полови 
на, бо друга половина пішла в сиру землю 
кулянти вертали і багацтвами, з нагородами, з новими мільяр- 

Таке було в побідннх і в пж^джених країнах.

хто з чим з-неї вертав? Працюючі вер

Фабриканти й спе
ка іпта.истичної 
преси мені довелося зазнати в 
останніх місяцях чимало при
кростей, всім цим я тільки гор
джуся. Горджуся і жалію, що 
через окремі умовний я мушу 
покидати цю < країну, мушу 
відриватися від нашого руху і 
не маю змоги далі з усім «гі

дами
Що ж ми бачимо зараз, II літ по закінченню світової вій

ни? Бачимо в побідній Великій Британії півтора мільйона без
робітних і страшне положення серед гірників, і в побіджсиііі Ні
меччині півтора мільйона безробітних і розстріли робітників на 
вулицях Берліна. До цего часу Німеччина сплачувала аліянтам 
відшкод) вання після так званого плину Доса, а зараз чи від 
вересня сплачуватиме після нляну репараційної конференції, 
що його виробили фінансові експерти всіх великих воювавших 
країн, як иобідинх, так і побіджених. Тими експертами були 
иредє'тавннкн найбільших банків Німеччини, Великої Британії, 
Франції н Злу чених Держав. Експерти нншнх держав були ли
ше для декорації. .Між тими експертами не було представни
ків ні німецького, m англійського організованого робітництва, 
не було там представників нід мільйонів безробітних згаданих 
країн, там не було представників тих мільйонів ро^иїЬ,десять 
мільйонів синів, братів, батьків яких поклали свої голови; не 
було там представників від гих 2(1 мільйонів працюючих шо 
вернули домів каліками. Там їх ніхто не репрезентував. Там 
були за репрезентовані тільки найбагатші банкові корпорації. 
І от вони ухвалилн^що Німеччина має 59 років платитц кольо- 
сальиі суми аліннтським капіталістам. \то-ж-,бу,й- платити? 
Німецькі капіталісти? Ніколи в світі. Німеччина десять літ

ДЕНЬ 1-ГО ТРАВНЯ В 
СТОЛИЦІ VCPP. ~

Святкування 1. травня цього 
року далеко вийшло іа межі 
традиційних рамок 
ред, день 1. травня в Харкові 

tifijki десятки

цн
Цей вирок

глум над світовими основами 
міжнародііього права. Цей ви
рок позбавляє представників 
радянського уряду тієї особли
вої охорони, що є обов’язком 
польського уряду

членів дипльоматичного

Насампе-

БІЛИЙ ТЕРОР НА БУКОВИНІ. святкували не т

(Подаємо з буковинської робітничої газети “Борець".) сти нечуваним, викликом су 
Радянського Союзу , червоноарміяські делегації з 

інших міст, що прибули до
проти
Трудящі СРСР зустріли цей. 
провокаційний виступ як до- Харкова на свято.

В дні першого травня ц. р

відносно
Як сказали, так і зробили. 

Обіцяли націонал - цараністи, 
що заведуть у Румунії такі по
рядки, які є в західно-європей
ських краях, тай запроваджу
ють їх. Збирають що де є най
гіршого для працюючого лю
ду, наїцшкіщий спосіб для зду
шування визвольних змагань 
працюючих, і заводять те в Ру
мунії, заправляючи це домаш
ньою олігархічною суворістю 

Теперішня влада почала про 
посередніми ги організацій класи працю 

й безпосередніми податками, зниженням заробітний платні ючих і проти свідомих робіт- 
і т. нн,, впадуть на плечі німецького робітництва й селянства ннків і селян далеко дикіший 
на 59 літ., якщо воно не позбудеться своїх правителів скорше, терор, як це було за поперед 

Тільки працюючі Радянського Союзу не Платять нікому ніх кроваво-олігархічних влад, 
репарацій, ні довгів. Навіть тих довив не платять, що їх цар- Теперішній біли терор є так 
ський уряд десятками літ позичав в міжнароднії капіталістів.| сильний, що на нього жалу- 
Західно евроікйськнм та американським капіталістам працю- ються вже навіть соціял-демо- 
ючі Радянського Союзу виплатили в жовтні 1917 року натурою, крати. Та не станемо описува- 
внгнавши до тих країн всіх тих, які у них позичали гроші, ти тут цей терор, а наведемо 
Отак би зробили-б німецькі робітники й селяни: вигналн б до тїльки кілька фактів цього те- 
Франції, Англії, Америки та до Муссоліні всіх Шахті в, Штрезе 1 рору проти нашої партії і про
менів, Гжденбургів і їх соціял-демократичних Цергібелів, і не ти українських працюючих. Ці 
потребув;ьін-б платити того, чого вони не позичали. Такс во- факти покажуть, яких то пік
ни невдовзі й зроблять. Берлінські події є тому запорукою. І чемних способів добирає “де

мократична" влада, аби зни- всіх 
шити рух передової частини: корпусу, куди належав і тов. 
української працюючої кляси в Лізарев. Польська фашістська

і юстиція
каз отнертої ворожости поль

Нечува- ! харківські пролетарі голосуРумунії.
Стан облоги існує далі

ських урядових кол. 
ній провокації повинна бути вали за інтенсивний темп інду-

свідомо виступила
На- проти нормальних дипльома- 

!тичних взаємин між Польщею 
її!і СРСР.

Урядові судді, звичайно, дія
ти не з власної ініціятиви. То-

дана рішуча відсіч. Уряд Радян- стріялізаци країни, за стиму- 
СЬКОГО Союзу j^KHBC відповід

ціонал-цараністична влада не 
має чим виказатися, коли лювання зростання иромисло-

іноб покласти пости, за соціалістичну рскон- 
і явному поту- струкцію сільського господар-

них заходів, 
край отвертому

притиснуть допитами, що вон і 
для народу зробила, і хвалить
ся, що скасувала стан облоги, му радянська суспільність цей 
та що припала такий закон нр > нирок не могла оцінити інак-

іматить вже аліянтам репарації, але від цего німецькі капіталі
сти не збідніли, а а.шиїтські |х.6ітннки та селяни не збагатіли. 
Заге-ж німецьке працююче населення дуже відчуває це Плачен
ий Це воно платить адіянгГькнм капіталістам за злочинні діла 
своїх правителів та капіталістів. Всі ті репарації, що їх виро
били фінансові експерти, страшним тягарем

ранню білогвардійським зама-іства’ за утворення спринтли- 
хам проти радянських пред- |,их обставин для дальшого бу-
ставників у Польщі. Польський ! Дівництва радгоспів

спів, за нещадну боротьбу з
колго-жаіиармерію, при якому жан- ше, як акт ворожости претн 

дарми*вже не мають права до Радянського Союзу, як акт, що 
політичних справ. Тимчасом демонстративно заохочує бі- 
у всіх українських громад іч іогвардійських терористів про-

уряд, допустивши такий вирок 
V справі Войцє ховського, фак- бюрократизмом, і за розгор- 
тично показав, що він не має "уте культурне будівництво.

Б 11-ій годині ранку Гр. Пе-наміру зважати на ті зобов'я
зання, які виникають для нього тройський обійшов разом з 

Поль- командувачем Української Бій
ню від- ськової Округи Блюхером чер-

жандармн переводять у свідо- довжувати замахи проти ра- 
міщих українських селян тру- дянських представників. Поль-
си, забирають у них -книжки, ський суд підчас цього процс- з Ризького договору 
календарі та “Борця", бага- су допустив до нечуваного ський уряд показав,
тьох з них тягають від посте- глуму оборонців Войцєхов носно СРСР він не має наміру j воноармійські лавиб 
рунну до постерунку і знуща- ського над державними взає- зважати на світові норми між 
ються над дими. За деяким і чинами між СРСР і Польщею, народнього права. Радянський дитячим святом 
членами нашої партії то жан- ' Вихватки адвоката Нсдзєль- уряд наполяже як слід на тому, j ВНИІ'ах і трудових школах 
дармерія має свого роду гой-( ського відносно нот радянсько- щоб у Варшаві знали, як тре-1 відбулися дитячі ранки. Після 
чі листи, полюс за ними по то уряду з приводу білогвар- ба розуміти нормальні диильо- невеличких мітінгів та концер- 
всім усюдам. Жандарми заяв- дійських замахів на радян- матичні взаємини, щоб у Вар- тових відділів, в яких взяли

День 2. травня був великим 
По багатьох

лякТть отверто, що це роблять ських представників, голова шаві знали, що гарантія без- участь діти, відбувся величез- 
вони по гострим наказам від суду не припинив, так само] пеки радянського представиш j ний дитячий похід,

І

Vі


